



AC米兰队队长马尔蒂尼高举奖杯 新华社发

欧冠昨晨上演巅峰对决

利物浦在4万名助阵球迷的歌声中黯然退场

2:1 AC米兰完美复仇

这是米兰第7次夺得欧冠冠军
确保收益7000万欧元,部分资金用来引进外援

尖峰时刻·场面

赢得漂亮 输得体面

皮尔洛进球
功劳归于因扎吉

上半场前30分钟,米兰场面虽然被动,可仍能做到防守体系不乱,这为他们偷袭得手创造了必要条件。上半时结束前,米兰利用禁区前获得的绝佳任意球机会,由皮尔洛将球射向人墙中的缝隙,藏在人群中的人因扎吉,巧妙地用身体一碰,皮球变向后

让利物浦队的门将雷纳只能目送皮球入网。

易边再战后,AC米兰开始表现出他们神奇的控球能力和防守技艺,让利物浦队凶猛的进攻一次次无功而返。就当米兰体能下降,三线出现脱节时,因扎吉再次扮演了天降神兵。第82分钟,AC米兰队中场球星卡卡得球后直塞利物浦队后卫的身后,心领神会的

因扎吉快速启动,反越位成功,雷纳出击倒地封堵,经验丰富的因扎吉巧妙地将球从雷纳身下捅进空门,AC米兰将比分扩大为2:0。

红军疯狂反扑
米兰稳守胜果

为扭转败局,下半时贝尼特斯先后换上科威尔、克劳奇,第88分钟,正是克劳奇的一次远射,惊

出米兰众将一身冷汗。第89分钟,科威尔左侧开出角球,利物浦队在门前头球接力,库伊特在门柱边缘头球攻门得手,将比分改写为1:2。全场观众也在好奇地等待着,利物浦是否能够再次上演两年前翻盘的神话。但奇迹没有再次发生,米兰人稳稳地守住了胜果,拿到了自己的第7个欧冠冠军。

▶ 因扎吉是最大功臣



◀ 米兰第七冠让人疯狂

尖峰时刻·主角

出生在越位线上的人

他是一位“出生在越位线上的人”,他就是有这种本能,能迂回在越位边缘,在越位边缘上寻找生机。

是谁说出这样的话?是曼联最神奇的主帅弗格森!而让弗爵爷赞叹的人正是昨晨主宰了欧冠决赛的因扎吉!

昨晨的比赛,因扎吉将自己的特点发挥得淋漓尽致,让红军尝尽了苦头。上半时,米兰一直被动挨打,因扎吉不知在何处,可第43分钟皮尔洛罚任意球时,因扎吉却鬼使神差般在皮

球发出的一刻钻进人墙,结果皮球偏偏打在他胳膊上折射入网!

下半时,因扎吉大多数时候又是无所事事地游荡着,似乎一无是处,可第82分钟当卡卡前场直塞后,因扎吉却突然启动,趁防守他的卡拉格一愣神的工夫,因扎吉带球晃过了门将,将球送入空门。进球后的因扎吉冲到场边,双膝飞一般地在草坪上滑行起来,快活得手舞足蹈。赛后技术统计数据 displays,33岁的因扎吉,在这场比赛中全场跑动距离为10134米,在全

队中居然排名第二,而他的两个比金子还贵重的进球,却帮助米兰第7次拿到了欧冠奖杯。目前,因扎吉在欧冠赛场奉献了38个进球,欧战总进球数多达58个,这两项纪录都位居意大利球员之首!

赛后,这个被弗格森形容为“出生在越位线上的人”说:“我们都像男人一样在比赛,我为我是AC米兰的一员而自豪,这将是我职业生涯所穿过的最后一件球衣,在这里我赢得了无法形容的信心。”

尖峰时刻·收益

收获7000万欧元
部分资金用于引援

夺冠之后,AC米兰已经确保了从本赛季的冠军联赛里,在奖金、门票和赞助等方面收益7000万欧元左右,这个数字也超过3年前球队在击败尤文图斯夺冠后,所获得的6000万欧元。

根据意大利媒体预测,这笔资金中1/3到1/2的部分,将用于球队在三条线上各引进一名球员。

尖峰时刻·发言

安切洛蒂: 两年前的我们表现得更好,可输了,今天却赢了,这就是足球!我们今天的表现实际与我们打进决赛之前所表现的有一些差距,但是因扎吉的进球成了比赛的转折点。

贝尼特斯: 我们输给了一支非常出色的球队,他们拥有顶级的球星。尽管我们很努力了,但要想阻止卡卡、西多夫和因扎吉的传球和跑位太困难了。

卡卡: 我一点也没有害怕。我们知道如果我们踢1000次伊斯坦布尔那种比赛,那样被逆转的事情也本不应该再发生了。

杰拉德: 我们很难打进球,但这就是我们能够给大家贡献的全部。我们需要从这场失败中爬起来,但是我不得不说,这一切令我们心碎。

专题撰文 林木

尖峰时刻·观察

姜是老的辣

是比红军好一些。

在去年的德国世界杯上,记者在现场就发现,原来意大利人打的已不再是人们印象中的防守反击了。他们学会了用娴熟的技术,应付德国人的身体、法国人的速度,这才使他们再次站在了世界足球之巅。

昨晨,米兰人再一次证明了意大利足球的进步。虽然马尔蒂尼与

人们常说:君子报仇,10年不晚,而米兰人的仇两年就报了。谁说足球运动只属于年轻后生?昨晨,拥有“恐龙级”后防的AC米兰给年轻的红军上了一课:踢球还要讲技术。全场比赛,红军与米兰的射门次数之比是12:4,米兰只有3次射门打在门框之内,却进了两个球,这固然有运气的一面,但也要承认,米兰人的技术就

内斯塔的年龄加在一起有70岁,在绿茵场上属于绝种的恐龙级球员,可他们用经验、精神和技艺捍卫了尊严,一雪两年前的耻。当杰拉德在走向冠军领奖台领取银牌时,不知道他是否想起了曾在自传中的话,“加图索像小猫一样容易恐慌……”也许,这场欧冠后,他需要重新出一本更新版的自传了。